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2020. februarban zarult az Ertékteremtsé gyermeknevelés kutatis, amelyet a KINCS
Neveléstudomanyi Kutatékézpontja fog Ossze. Az adatbazis elemzésének folyamatiban
kovetkezett be a kdzoktatas tavoktatasra torténd attérése. A rendelkezésre all6 adatokkal
szeretnénk hozzajarulni az eredményes folyamathoz, ezért levalogattuk azokat az adatokat,
amelyek a csaladi hattér és a gyermekek otthoni tevékenységével (pl. tanulas, olvasas,

csaladtagokkal toltott id6) fliggnek Gssze.
Roviden a kutatasrol

Az orszagos kutatas soran sziilGket és pedagogusokat kérdeztiink meg. Jelen elemzésben a
sziil6i kérddiv adatbazisat hasznaltuk fel. Osszesen 1156 sziilé6 adott vissza érvényes
kérdéivet. A sziil6i mintdba Aaltaldnos iskoldk negyedik évfolyamara jar6 tanuldk sziileit
valasztottuk be. A mintavétellel kapcsolatos elvards volt, hogy a tanulék Osszetétele
(regionalitas, lakéhely telepiiléstipusa, szocialis helyzete) hlien reprezentalja a negyedik
évfolyamos tanul6i populaciot, valamint a kivalasztott iskoldk fenntartéi besorolasa ne térjen
el az adott térség (regionalitas és telepiiléstipus szerint levalogatott) jellemz6 aranyaitoél.

A kutatas célja: A gyermeknevelés mennyiségi mutatéi mellett a minéségi mutatok javitasi
lehet6ségeinek vizsgalata. Olyan kérdésekre keressiik a valaszt, hogy a sziil6k és pedagégusok
mit tekintenek értékteremt gyermeknevelésnek, milyen tdmogatasi lehet6ségek érhet6k el
jelenleg, s milyen tAmogatasi lehet6ségekre lenne még igény a sziil6k részérol.

Az attekintés felépitése

Jelen anyag nem tartalmaz széveges elemzést, kifejtést. Az dbrak vilagos szerkezetével és az
abrak cimének pontos megfogalmazasaval érzékeltetjiik az 6sszefliggéseket.

A kivonat elején a minta egészében mutatjuk meg a vizsgalt teriileteket. Ezt kovetSen a csaladi
hattér egyes elemeit (sziil6k iskolai végzettsége, telepiilésszintli mutaték, anyagi helyzet) és
a gyermekek otthoni tevékenységének egyes szegmenseit (tanulas, olvasas, csaladtagokkal
toltott idd) hasonlitottuk 6ssze. Ez utdbbit 6sszefoglalé néven jelen tanulmanyban a csalad
miikédéseként definidltuk.

Az 6sszehasonlitas sorrendje:

— A szil6k iskolai végzettsége és a csalad miikodése

— A csalad miik6désének jellemzdi terileti bontasban (jards, megye, régio)
— A csaldd mtikddésének jellemzdbi telepiiléstipus szerint

— Objektiv anyagi helyzet és a csaldd miikodése

— Szubjektiv anyagdi helyzet és a csalad m{ikodése
F6bb megallapitasok:
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e sziil6k iskolai végzettsége szerint: nyolc osztalytdl gimnaziumi érettségiig
novekszik, diplomasoknal csokken

e telepiiléstipus szerint: minél kisebb egy telepiilés, annal tobb id6t tolt tanulassal
a gyermek

e objektivanyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilonbség



e sziil6k iskolai végzettsége szerint: nyolc osztalytél gimnaziumi érettségiig
novekszik, diplomasoknal cs6kken

e telepiiléstipus szerint nem szignifikans a kiilonbség

e objektivanyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilénbség

e szubjektiv anyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilonbség
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o sziil6kiskolai végzettségének novekedésével névekszik a beszélgetés gyakorisaga
e telepiiléstipus szerint nem szignifikans a kiiléonbség
e objektivanyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilonbség

e szubjektiv anyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilonbség

Kézi honi olvasa

o sziil6k iskolai végzettségének novekedésével novekszik a szépirodalom, mese
koz6s olvasasanak gyakorisaga

e telepiiléstipus szerint: minél nagyobb a telepiilés, annal tobbet olvasnak otthon

e a kozos olvasas gyakorisaga novekszik az objektiv anyagi jollét novekedésével,
kivéve az legtehetGsebb réteget, ott visszaesik

e szubjektiv anyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilonbség
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o sziil6k iskolai végzettségének novekedésével csokken az igényelt segitség
mértéke

o fejlettebb régiokban altalaban kevésbé igénylik (f6varos, Kozép-Magyarorszag),
de pl. Nyugat-Magyarorszagon magasabb az igény

o telepiilés nagysaganak csokkenésével novekszik az igény, legmagasabb a
falvakban él6ké

e objektiv anyagi helyzet szerint: minél kedvezétlenebb helyzetben van a csalad,
annal inkabb igényli a segitséget

e szubjektiv anyagi helyzet szerint: minél kedvezG6tlenebb helyzetben van a csalad,
annal inkabb igényli a segitséget
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o sziil6k iskolai végzettségének novekedésével novekszik a sziil6par és az anyai
nagysziil6 bevonddasa, a végzettség novekedésével csokken a nagyobb testvérek
bevonasa; a fizetett segitség a végzettség névekedésével no

e telepiiléstipus szerint nem szignifikans a kiiléonbség



e objektiv anyagi helyzet szerint: minél jobb helyzetben van a csalad, annal inkabb
szamithat a masik sziil6re, mindkét oldali nagysziil6re, baratokra és fizetett
segitségre

e szubjektiv anyagi helyzet szerint: minél kedvezitlenebb anyagi helyzetben él a
csalad, annal kevésbé szamithat a masik sziil6re, a baratokra és fizetett segitségre

kel Bt kizos idé

e sziilok iskolai végzettségének novekedésével novekszik a kozos idotoltés
mennyisége

e telepiiléstipus szerint nem szignifikans a kiilonbség

e objektivanyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilénbség

e szubjektiv anyagi helyzet szerint nincs szignifikans a kiilonbség



A csalad mikodésével osszefiiggésben vizsgalt kérdések a teljes mintaban

Egy &tlagos hétvégén Osszesen hany orat végezte a gyermeke otthon, 6nélléan az aldbbi
tevékenységeket? (6raban megadva, atlagok) - Teljes minta atlagai (N=1156)

2,50 2,33
1,92
2,00 176
1,63
’ 1,20

1,00 089 0,85
0,50
0,00

MW A jatékaival jatszott M Tanult

M Mobilozott, tabletezett M Sportolt, testmozgdst végzett

M Rajzolt, kézmlveskedett, zenélt stb. M Szdmitogépezett

O Konyvet olvasott O Hazimunkat végzett

Mennyire szamithat az aldbbi személyek segitségére, ha elfoglaltsdga miatt nem tud a
gyermekkel foglalkozni? A teljes minta atlagai négyfokt skalan értékelve, ahol az 1 jelentette
azt, hogy a valaszad6 egyaltalan nem szamithat a felsorolt személyre, a 4 pedig azt, hogy teljes

mértékben szamithat az illet6re. (N=1156)
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkez6 tevékenységeket végezte a
gyermekével? Az 0sszes valaszadé valaszainak szazalékos megoszlasa az egyes tevékenységek
szerint. (N=1156)
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Beszélgetett a gyermekkel Egyutt tanult a Mesét, szépirodalmat Beszélgetett a
iskolai élményeirdl gyermekkel vagy ismeretterjeszté gyermekkel az
szbveget olvasotta  interneten tapasztaltakrdl
gyermekével

M Igen, napi szinten M lgen, gyakran M Egyszerkétszer  m Egyéltalan nem B NT/NV

Sziikségesnek érzi-e, hogy a gyermeke neveléséhez segitséget kapjon az otthoni tanulasban, a
héazifeladat ellen6rzésében, gyakorlasban? N=1156
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A csaladd mikodése és a sziil6k iskolai végzettségének kozotti 6sszefiiggések
vizsgalata

Az anya és az apa legmagasabb iskolai végzettségének megoszlasa a teljes mintaban. N=1156
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B Szakmunkasképz§, szakiskola

H Legfeljebb nyolc osztaly

Egy atlagos hétvégén Osszesen hany orat végezte a gyermeke otthon, 6nélléan az aldbbi
tevékenységeket? (6rdban megadva, atlagok) — Az anya iskolazottsaga szerinti bontasban. (A
szignifikans eltérések csillaggal jel6lve). (N=1156)
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Egy atlagos hétvégén Osszesen hany orat végezte a gyermeke otthon, 6nalléan az aldbbi

tevékenységeket? (6raban megadva, adtlagok) — Az apa iskolazottsadga szerint (a szignifikdns

eltérések csillaggal jel6lve). (N=1156)
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a

gyermekével? — Egyititt tanult a gyermekkel — Az anya iskolazottsadga szerint.

N=1156
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Egylitt tanult a gyermekkel — Az apa iskolazottsdga szerint. (NS?) N=1156
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El6fordult az utébbi egy hoénap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Mesét, szépirodalmat vagy ismeretterjeszt6 szdveget olvasott gyermekével —
Az anya iskoldzottsaga szerint (p=0,0003) N=1156
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Mesét, szépirodalmat vagy ismeretterjesztd szoveget olvasott gyermekével —
Az apa iskoldzottsaga szerint (p=0,000) N=1156
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Beszélgetett a gyermekkel iskolai élményeirdl - Az anya iskolazottsédga szerint.
(p=0,000) N=1156
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Beszélgetett a gyermekkel iskolai élményeirdl - Az apa iskoldzottaga szerint.
(p=0,001). N=1156
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El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Beszélgetett a gyermekkel az interneten tapasztaltakrol —Az anya
iskolazottsaga szerint (p=0,000) N=1156

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

-_ 2,0% 3,3% —0,8% -1;4%

Legfeljebb nyolc ~ Szakmunkdasképz8,  Szakkozépiskola, Gimnazium FGiskola, egyetem
osztaly szakiskola technikus
(érettségivel)

M Igen, napi szinten  MIgen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltaldan nem B NT/NV

11



El6fordult az utébbi egy honap alatt, hogy On a kovetkezd tevékenységeket végezte a
gyermekével? — Beszélgetett a gyermekkel az interneten tapasztaltakrél —-Az apa
iskolazottsaga szerint (p=0,000) N=1156
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Mennyire szamithat az aldbbi személyek segitségére, ha elfoglaltsiga miatt nem tud a

gyvermekkel foglalkozni? - Az anya iskolazottsaga szerint. A csillaggal jelolt eltérések
szignifikansak. (N=1156)
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Mennyire szdmithat az aldbbi személyek segitségére, ha elfoglaltsiga miatt nem tud a

gyermekkel foglalkozni? - Az apa iskoldzottsdga szerint. A csillaggal jel6lt eltérések

szignifikansak. (N=1156)
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Sziikségesnek érzi-e, hogy a gyermeke neveléséhez segitséget kapjon az otthoni tanulasban, a

héazifeladat ellen6rzésében, gyakorlasban — Az anya iskoldzottsdga szerinti bontésban.

(p=0,000) N=1156
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Sziikségesnek érzi-e, hogy a gyermeke neveléséhez segitséget kapjon az otthoni tanulasban, a
hazifeladat ellenérzésében, gyakorldsban - Az apa iskoldzottsdga szerinti bontasban.
(p=0,000) N=1156
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Gyermeke egy atlagos hétvégén mennyi idét (6rat) tolt kozos tevékenységgel Onnel? - Az anya
iskolazottsaga szerinti bontasban (p=0,008) (N=1156)
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Gyermeke egy atlagos hétvégén mennyi id6t (6rat) tolt kozos tevékenységgel Onnel — Az apa
iskolazottsaga szerint (p=0,07) (N=1156)
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A csalad miikodése és a régiok osszefiiggéseinek vizsgalata

Egy atlagos hétvégén Osszesen hany orat végezte a gyermeke otthon, 6nalléan az aldbbi

tevékenységeket? (6raban megadva, atlagok) — Jarasok szerint (a tanulassal atlagosan legtobb

id6t tolték sorrendjében. Zolddel jelolve az egyes aktivitisok tiz legmagasabb dtlagordja).
Minden eredmény szignifikans. (N=1156)

A Rajzolt, Sportolt,
Szamit6- | Konyvet | jatékaival | Mobilozott, | kézmtiveskedett, | Hizimunkat | testmozgést
Tanult | gépezett | olvasott |jatszott tabletezett | zenélt stb. végzett végzett

Marcali 3,75 1,44 1,59 3,19 1,63 1,63 1,59 2,63
Fonyé6di 3,60 3,45 0,60 4,30 2,40 1,30 0,75 3,00
Soproni 3,50 1,81 2,31 2,56 1,81 2,25 0,97 2,38
Vasarosnaményi 3,40 1,50 1,10 2,67 2,07 1,53 1,23 1,40
Gy6ri 3,20 2,60 2,07 3,07 1,40 1,60 0,77 2,47
Salgétarjani 2,83 0,92 0,33 2,50 117 1,83 5,83 117
Aszodi 2,74 0,76 1,18 2,32 1,74 1,58 0,74 2,05
Cigandi 2,71 1,18 1,14 2,00 2,50 1,21 0,86 1,71
Tatai 2,41 2,13 0,26 0,82 2,26 0,15 0,28 0,77
Kisk6rosi 2,37 1,50 0,82 2,13 2,67 0,97 1,20 1,37
Kemecsei 2,36 1,00 1,00 2,14 2,79 1,64 1,04 1,29
EZ?k'p esti - XVL. 224 | 080 1,20 3,88 1,88 1,08 0,40 2,48
Miskolci 2,18 1,97 0,87 2,69 1,86 1,73 0,88 2,16
Tapolcai 2,18 1,05 0,82 2,55 1,27 1,45 1,09 2,73
Szerencsi 2,15 1,83 1,02 2,58 1,73 1,54 0,87 1,73
Szentesi 2,09 1,13 0,80 3,31 1,72 1,59 1,14 1,66
Mosonmagyarévari | 2,08 1,42 0,83 2,67 1,42 1,33 0,88 0,67
Dunakeszi 2,05 0,74 1,13 3,26 1,58 1,84 0,71 1,95
Ozdi 2,05 0,88 0,68 2,65 1,45 1,70 0,83 1,05
Torokszentmiklosi 2,00 0,56 0,61 2,44 2,61 2,11 0,97 1,56
Kisbéri 2,00 1,73 0,67 2,73 2,07 0,93 0,93 0,80
Kazincbarcikai 1,96 1,00 0,87 2,22 1,85 1,48 0,63 1,89
Nagykatai 1,95 1,40 0,80 2,85 1,30 1,20 0,90 1,75
Mezéturi 1,93 2,07 0,96 2,93 2,50 1,71 1,36 2,43
Békési 1,93 1,79 0,96 2,71 2,50 1,29 1,07 1,36
Debreceni 1,86 1,08 0,82 2,08 1,84 1,24 0,92 1,57
Sikl6si 1,80 0,80 0,53 1,60 1,53 1,13 0,90 1,40
Szentendrei 1,79 0,50 1,33 2,83 1,41 1,31 0,78 1,48
Zirci 1,78 1,44 0,50 2,56 1,11 2,11 0,94 1,67
Székesfehérvari 1,77 1,50 0,82 2,55 1,71 1,13 0,76 2,23
Szegedi 1,71 0,71 0,57 2,21 2,64 1,07 1,00 1,57
Nagykalloi 1,71 1,24 0,71 1,71 1,86 1,19 1,40 1,48
Pannonhalmi 1,70 0,80 0,90 2,30 1,00 1,10 1,40 1,80
Szécsényi 1,70 0,40 0,80 1,80 1,70 1,50 1,00 1,10
i}g:gat—pesti XL 167 0.76 0.81 1,33 0,71 1,00 0,33 119
Nagykanizsai 1,64 1,45 0,55 2,00 1,18 1,09 0,59 1,09
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Szolnoki 1,60 053 0,73 1,27 2,27 0,87 0,50 1,60
SzentlGrinci 1,58 2,21 0,69 0,88 1,71 0,88 0,75 1,54
Szarvasi 1,55 2,10 0,40 2,90 1,85 0,85 0,95 1,70
Kiskunfélegyhazi 1,53 1,11 0,84 2,42 1,32 1,63 0,79 1,58
Matészalkai 1,52 0,26 0,41 1,35 1,61 0,65 0,59 0,78
Ajkai 1,50 0,61 0,46 1,79 2,21 1,50 0,46 2,29
Dél-pesti - XXI. ker. | 1,50 0,58 0,47 2,00 1,78 0,78 0,42 1,61
Eszak- i-XV.
kZia pesti 150 | 097 078 2,31 144 113 0.69 113
Pécsi 1,48 1,14 1,07 2,23 2,23 1,30 0,77 1,68
Sarbogardi 1,44 1,00 0,83 1,78 2,11 0,89 0,67 1,89
Kelet-pesti - XVII.
ker 1,44 0,24 1,10 2,00 1,09 1,12 0,49 1,71
Gonci 1,43 0,32 0,89 1,36 1,50 1,00 1,07 1,50
Go6dollsi 1,39 1,19 0,67 2,39 1,78 0,67 0,58 1,78
Kelet- i - XVIIIL
k:ret pesti 137 0.66 0.82 174 1,05 0,84 0,53 1,11
Nyugat-pesti - IV.
Kker 1,36 0,95 1,09 2,77 2,14 2,09 0,59 0,91
Hodmezbvasarhelyi | 1,27 1,23 1,03 2,00 1,87 1,27 0,77 1,27
Szobi 1,25 0,63 0,45 2,63 0,88 1,50 0,50 2,13
Letenyei 1,25 1,04 0,88 2,17 2,33 1,58 1,08 1,58
Szikszo6i 117 0,50 0,67 1,67 1,08 117 0,83 0,67
Bonyhadi 0,92 2,29 0,58 2,50 2,17 1,67 1,21 1,67
Eszak-budai - II.

zat-budal 063 | 009 2,63 3,44 013 1,81 116 2,31

ker.
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Egy atlagos hétvégén Osszesen hany orat végezte a gyermeke otthon, 6nalléan az aldbbi

tevékenységeket? (6raban megadva, atlagok) — Megyei bontasban (A tanulédssal &tlagosan
legtobb idGt toltk sorrendjében. Sotétebb zolddel jeldlve az egyes aktivitasok ot legmagasabb
atlagordja, vilagosabb zolddel jelolve a kévetkezd ot legmagasabb atlagora). Minden
tevékenység esetében szignifikdnsak az eltérések. (N=1156)

A Rajzolt, L. , S It,
Szamit6- | Konyvet | ., = . Mobilozott, | | , ,?JZO Hazimunkat porto ,
Tanult , jatékaival kézmiiveskedett, j testmozgast
gépezett | olvasott L tabletezett ) végzett K
jatszott zenélt stb. végzett
Somogy 3,69 2,21 1,21 3,62 1,92 1,50 1,27 2,77
Gy6r-M -
yor-voson A7 175 1,64 2,68 145 1,64 097 1,91
Sopron
Koméarom-
2,30 2,02 0,37 1,35 2,20 0,37 0,46 0,78
Esztergom
Négréd 213 0,59 0,63 2,06 1,50 1,63 2,81 113
Szabolcs-
, 2,12 0,94 0,75 1,88 2,00 1,18 1,04 1,21
Szatmar-Bereg
Bacs-Kiskun 2,04 1,35 0,83 2,24 2,14 1,22 1,04 1,45
B “Abadi-
orsod-Abadj- | o2 133 0,88 234 175 151 0.84 1,70
Zemplén
Pest 1,92 0,86 1,01 2,73 1,50 1,34 0,73 1,80
Hajda-Bihar 1,86 1,08 0,82 2,08 1,84 1,24 0,92 1,57
Jasz-Nagykun-
asz-Nagykun 1,85 1,00 0,76 2,21 2,47 1,60 0,94 1,83
Szolnok
Csongrad 1,80 1,06 0,80 2,74 1,97 1,39 1,02 1,54
Veszprém 1,79 0,97 0,59 2,24 1,62 1,65 0,79 2,26
Békés 1,71 1,97 0,63 2,82 2,12 1,03 1,00 1,56
Fejér 1,70 1,39 0,83 2,38 1,80 1,08 0,74 2,15
Baranya 1,57 1,39 0,86 1,72 1,95 1,14 0,79 1,59
Budapest 1,50 0,61 1,09 2,43 1,30 1,22 0,55 1,58
Zala 1,43 1,24 0,72 2,09 1,78 1,35 0,85 1,35
Tolna 0,92 2,29 0,58 2,50 2,17 1,67 1,21 1,67

Egy atlagos hétvégén Osszesen hany Orat végezte a gyermeke otthon, onalléan az aldbbi

tevékenységeket? (6rdban megadva, dtlagok) —-Regionalis bontasban. (A tanulassal atlagosan
legtobb id6t tolt6k sorrendjében. Zolddel jelolve az egyes aktivitasok hdarom legmagasabb

dtlagordja. Minden tevékenység esetében szignifikdnsak az eltérések, kivéve a sportot,
testmozgas. (N=1156)

A Rajzolt, (Sportolt
Szamit6- | Konyvet | ., . . Mobilozott, | kézmtves- | Hazimunkéat p .
Tanult , jatékaival , testmozgast
gépezett | olvasott ., tabletezett kedett, végzett ,
jatszott h végzett)
zenélt stb.
N t-
yuga , 2,36 1,60 1,36 2,50 1,55 1,55 0,93 1,74
Dunéntual
Eszak-
, 2,04 1,26 0,86 2,31 1,73 1,52 1,02 1,65
Magyarorszag
Eszak-Alfsld 1,98 0,99 0,77 2,03 2,10 1,32 0,98 1,48
Oze,p , 1,98 1,54 0,57 1,91 1,92 0,93 0,64 1,60
Dunéntul
Dél-Dunantul 1,96 1,65 0,91 2,21 1,97 1,27 0,93 1,85
ozep ) 1,92 0,86 1,01 2,73 1,50 1,34 0,73 1,80
Magyarorszag
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Dél-Alfold 1,86 1,37 077 1,51

Budapest 1,50 0,61 2,43 1,30 1,22 0,55 1,58

A régiok Osszefliggései azzal, hogy az utébbi egy hénapban, milyen gyakran fordult els, hogy
beszélgetett a gyermekkel iskolai élményeir6l (N=1048) (p=0,004)

100
9
8
7
6
5
4
3
2
1

0

M Igen, napi szinten  MIgen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltaldn nem
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A régidok Osszefliggései azzal, hogy az utébbi egy honapban, milyen gyakran fordult el6, hogy
egyttt tanult a gyermekkel (N=1019) (NS)
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M Igen, napi szinten ~ M Igen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltalan nem
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A régiok Osszefliggései azzal, hogy az utébbi egy honapban, milyen gyakran fordult el6, hogy
mesét, szépirodalmat vagy ismeretterjeszté széveget olvasott a gyermekével (N=1024)
(p=0,001)
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A régiok Osszefliggései azzal, hogy az utébbi egy honapban, milyen gyakran fordult el6, hogy
beszélgetett a gyermekkel az interneten tapasztaltakrél (N=1022) (p=0,000)
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A régiok Osszefliggései azzal, hogy az utébbi egy honapban, milyen gyakran fordult el6, hogy
beszélgetett a gyermeke pedagbdgusaival (személyesen, telefonon, elektronikus formaban)
(N=1028) (p=0,000)

100
9
8
7
6
5
4
3
2
1

0

(o s(o
K 2 R

NG &
& Q

o O O O o o o o o

M Igen, napi szinten  MIgen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltaldn nem

A régiok Osszefliggései azzal, hogy mennyire érzi sziikségesnek, hogy segitséget kapjon a
gyermeke neveléshez az otthoni tanulasban, a hazifeladatok ellenGrzésében, gyakorlasban
(N=1014) (p=0,000)
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A régidk Osszefiiggései annak atlagaval, hogy mennyire szamithat a felsorolt személyekre a
szil6, ha elfoglaltsdga miatt nem tud a gyermekkel foglalkozni (1-4 skéla, 1=egyaltalan nem
4=teljes mértékben) N=1156
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A csalad miikodése és a telepiiléstipus Osszefiiggéseinek vizsgalata

Alakohely telepiiléstipusa (N=1120) (%)

45
40,9
40 36,5

35
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11,8 10,8
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5
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Févaros Megyeszékhely, megyei jogu Varos Kozség, falu
varos

A telepiiléstipus Gsszefiiggése azzal, hogy az utébbi egy hénapban, milyen gyakran fordult eld,
hogy beszélgetett a gyermekkel iskolai élményeirsl (N=1107) (NS4)
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jogu varos

M Igen, napi szinten  MIgen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltaldn nem

4 NS=nem szignifikans kapcsolatos
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A telepiiléstipus Gsszefiiggése azzal, hogy az utébbi egy hénapban, milyen gyakran fordult eld,
hogy egyiitt tanult a gyermekkel (N=1072) (NS)
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A telepiiléstipus Gsszefiiggése azzal, hogy az utébbi egy hénapban, milyen gyakran fordult eld,
hogy mesét, szépirodalmat vagy ismeretterjeszté széveget olvasott a gyermekével (N=1080)
(NS)
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A telepiiléstipus Gsszefiiggése azzal, hogy az utébbi egy hénapban, milyen gyakran fordult eld,
hogy beszélgetett a gyermekkel az interneten tapasztaltakrél (N=1079) (p=0,007)
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A telepiiléstipus Osszefiiggése a gyermek egyes tevékenységekkel otthon t61tott idejével (6ra)

(N=1156)
3,5
3
2,5
11
1
Szamitd Konyvet Jatékaiv
Tanult* gépezet olvasott
t* *
W Févaros 1,8 1,17 1,49
B Megyeszékhely, megyei jogl varos | 1,99 2,24 1,3
M Véros 2,06 1,9 1,11
M Kozség, falu 2,24 1,73 1,2

M FSvaros

W Megyeszékhely, megyei jogu varos

2
5
0

Mobiloz Rajzolt, Hazimu
ott, kézmdv nkat

. al tabletez eskedet végzett Sportolt
Jatszott ett |t, zenélt *
3,2 2,2 1,86 0,99 2,17
2,73 2,52 1,93 1,13 2,43
2,7 2,29 1,86 1,31 2,05
2,98 2,31 1,88 1,34 2,15
m\Véros W Kozség, falu
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A telepiiléstipus 0Osszefliggése azzal, hogy atlagosan hétvégén mennyi id6t (6rat) tolt kdzos
tevékenységgel a gyermek a valaszadoval (N=1120) (NS)
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Anyagi (objektiv) hattér és a csalad miikodése

A megkérdezettek egy f6re jutd atlagos havi netté jovedelmének megoszlasa (%) (N=1037)
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wv

A megkérdezettek egy f6re jutd atlagos havi netté jovedelmének Gsszefliggése azzal, hogy az
utébbi egy hénapban, milyen gyakran fordult elS, hogy beszélgetett a gyermekkel iskolai
élményeir6l (N=1032) (NS)
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A megkérdezettek egy f6re jut6 atlagos havi nett6 jovedelmének Gsszefliggése azzal, hogy az
utébbi egy honapban, milyen gyakran fordult el6, hogy egyiitt tanult a gyermekkel (N=997)
(NS)
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A megkérdezettek egy f6re jut6 atlagos havi nett6 jovedelmének 6sszefliggése azzal, hogy az
utébbi egy hoénapban, milyen gyakran fordult el6, hogy mesét, szépirodalmat vagy
ismeretterjeszt6 szoveget olvasott a gyermekével (N=1005) (p=0,002)
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A megkérdezettek egy f6re jutd dtlagos havi nettd jovedelmének OGsszefiiggése azzal, hogy az

utébbi egy hoénapban, milyen gyakran fordult el, hogy beszélgetett a gyermekkel az
interneten tapasztaltakrél (N=1004) (NS)
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A megkérdezettek egy f6re jutd atlagos havi nett6 jovedelmének Gsszefliggése a gyermek egyes

tevé

kenységekkel otthon toltott idejével (6ra) (N=1156) *= szignifikdns Osszefliggés talalhatod

3,5
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2
15
0

Mobiloz = Rajzolt,

[y

Tanult Szamitog Konyvet Jatékaiva ott,  kézmlve Hai?:un Sportolt
épezett olvasott |jatszott tableteze skedett, |, " P
, végzett
tt zenélt
M 65.000 Ft alatt 2,06 1,77 1,05 2,75 2,52 1,89 1,55 2,12
M 65.000-100.000 Ft kozott 2,22 1,75 1,25 2,76 2,2 1,9 1,22 2,17

® 100.000-160.000 Ft kdzott 2,05 1,84 1,23 2,74 2,28 1,79 1,14 2,09
1 160.000-200.000 Ft kozott 2,13 1,62 1,18 3,2 2,37 1,96 1,26 2,15
M 200.000 Ft folott 2 2,21 1,39 3,32 2,23 1,83 1,18 2,42

M 65.000 Ft alatt M 65.000-100.000 Ft kozott ® 100.000-160.000 Ft kozott
1 160.000-200.000 Ft kdzott m 200.000 Ft folott
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A megkérdezettek egy fére jutd atlagos havi nettd jovedelmének 0Gsszefliggése azzal, hogy
atlagosan hétvégén mennyi id6t (6rat) tolt kézos tevékenységgel a gyermek a valaszadodval
(N=1037) (NS)
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A megkérdezettek egy fére jutd atlagos havi nettd jovedelmének Osszefiiggése azzal, hogy
atlagosan hétvégén mennyi id6t (6rat) tolt kézos tevékenységgel a gyermek a testvérével
(N=1037) (p=0,017)
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A megkérdezettek egy f6re jut6 atlagos havi nettd jovedelmének Gsszefliggése annak atlagéval,
hogy mennyire szdmithat a felsorolt személyekre a sziil6, ha elfoglaltsiga miatt nem tud a
gyermekkel foglalkozni (1-4 skala, 1=egyaltalan nem 4=teljes mértékben) N=1156
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M 65.000 Ft alatt M 65.000-100.000 Ft k6z6tt m 100.000-160.000 Ft k6zott

1 160.000-200.000 Ft kdzott m 200.000 Ft f6l6tt
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Anyagi (szubjektiv) hattér és a csalad miikodése

A megkérdezettek szubjektiv anyagi helyzete (%) (N=1050)
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Mindeniink megvan, Mindeniink megvan, de El6fordul, hogy a Gyakran megesik, hogy
jelent&sebb kiadasokra is nagyobb kiaddsokat nem mindennapi kiadasainkat nincs pénziink a
telik (pl. nyaralas), engedhetlink meg nem tudjuk fedezni mindennapi sziikségletek
megtakaritani is tudunk magunknak fedezésére

A csalad szubjektiv anyagi helyzetének Osszefliggése azzal, hogy el6fordult-e az utébbi egy
hénap alatt, egytitt tanult a gyermekkel (N=1012) (NS)
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Mindeniink megvan, Mindeniink megvan, de Eléfordul, hogy a Gyakran megesik, hogy
jelentGsebb kiaddsokra is nagyobb kiaddsokat nem mindennapi kiadasainkat nincs pénziink a
telik (pl. nyaralas), engedhetlink meg nem tudjuk fedezni mindennapi sziikségletek
megtakaritani is tudunk magunknak fedezésére

M Igen, napi szinten  MIgen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltaldn nem
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A megkérdezettek szubjektiv anyagi helyzetének Osszefiiggése azzal, hogy az utébbi egy

hénapban, milyen gyakran fordult el6, hogy mesét, szépirodalmat vagy ismeretterjesztG
szoveget olvasott a gyermekével (N=1020) (NS)
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Mindeniink megvan, Mindeniink megvan, de Eléfordul, hogy a Gyakran megesik, hogy
jelentGsebb kiaddsokra is nagyobb kiaddsokat nem mindennapi kiadasainkat nincs pénziink a
telik (pl. nyaralas), engedhetlink meg nem tudjuk fedezni mindennapi sziikségletek
megtakaritani is tudunk magunknak fedezésére

M Igen, napi szinten  MIgen, gyakran M Egyszer-kétszer  m Egyaltaldn nem

A megkérdezettek szubjektiv anyagi helyzetének 0sszefliggése azzal, hogy az utdbbi egy

hénapban, milyen gyakran fordult elG, hogy beszélgetett a gyermekkel az interneten
tapasztalatokrél (N=1019) (NS)
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Mindeniink megvan, Mindeniink megvan, de El6fordul, hogy a Gyakran megesik, hogy
jelent6sebb kiadasokra is nagyobb kiadasokat nem mindennapi kiadasainkat nincs pénziink a
telik (pl. nyaralas), engedhetlink meg nem tudjuk fedezni mindennapi sziikségletek
megtakaritani is tudunk magunknak fedezésére

H Igen, napi szinten M Igen, gyakran M Egyszer-kétszer  ® Egyaltalan nem
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A megkérdezettek szubjektiv anyagi helyzetének  Osszefliggése a gyermek egyes
tevékenységekkel otthon tolt6tt idejével (6ra) (N=1156)
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B Mindenlink megvan, jelent6sebb kiaddsokra is telik (pl. nyaralds), megtakaritani is tudunk
B Mindenlink megvan, de nagyobb kiadasokat nem engedhetlink meg magunknak
M El6fordul, hogy a mindennapi kiadasainkat nem tudjuk fedezni

1 Gyakran megesik, hogy nincs pénziink a mindennapi sziikségletek fedezésére

A csalad szubjektiv anyagi helyzetének Osszefliggése azzal, hogy atlagosan hétvégén mennyi
idGt (orat) tolt kozos tevékenységgel a gyermek a valaszaddval (N=1050) (p=0,000)
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Mindeniink megvan, Mindeniink megvan, de Eléfordul, hogy a Gyakran megesik, hogy
jelentGsebb kiaddsokra is nagyobb kiaddsokat nem mindennapi kiadasainkat nincs pénziink a
telik (pl. nyaralas), engedhetlink meg nem tudjuk fedezni mindennapi sziikségletek
megtakaritani is tudunk magunknak fedezésére

B Semmit M 1-6randl kevesebbet W 1-2 6rat ® 2 éranal tobbet B Nem valaszolt
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A csaldd szubjektiv anyagi helyzetének Osszefliggése azzal, hogy mennyire szamithat a
felsorolt személyekre a sziilG, ha elfoglaltsdga miatt nem tud a gyermekkel foglalkozni (1-4
skala, 1=egyaltalan nem 4=teljes mértékben) (N=1156) *=szignifikans Osszefliggés taldlhato
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B Mindenlink megvan, jelent6sebb kiadasokra is telik (pl. nyaralds), megtakaritani is tudunk
B Mindeniink megvan, de nagyobb kiadasokat nem engedhetiink meg magunknak
M El6fordul, hogy a mindennapi kiadasainkat nem tudjuk fedezni

™ Gyakran megesik, hogy nincs pénzilink a mindennapi sziikségletek fedezésére
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